

NEW

MultiGrup System Multiprofiles



OFICINAS Y ALMACÉN
Pol. Ind. EL PLA
Avda. Laureà Miró, 372-374
08980 Sant Feliu de Llobregat
BARCELONA (SPAIN)
GPS N 41° 23.200', E 2° 02.361'

EXPORT DEPARTMENT

Telf.: 00 34 936 853 856
Fax: 00 34 936 851 464
export@metalgrup.es
www.metalgrup.eu

**DEPARTAMENTO
COMERCIAL NACIONAL**

Telf.: 936 661 366
Fax: 936 854 200
com.nacional@metalgrup.es
www.metalgrup.eu



METALGRUPSA®



Multi-Profile Brass Fittings for Multilayer Pipes

Raccordi in ottone Multiprofilo per tubi Multistrato
Raccords Laiton Multi-Empreinte pour tubes Multicouche
Racores de Latón Multi-Perfil para tubos Multicapa



Equal Union / Raccordo Diritto Doppio / Raccord Droit Jonction Egal / Equal Union / Manguito Unión

CÓDIGO	MEDIDAS	U.CAJA
433016M	16 - 16 cm	25
433020M	20 - 20 cm	25
433025M	25 - 25 cm	25
433036M	26 - 26 cm	25
433032M	32 - 32 cm	10



Tube-Tube Elbow / Gomito Doppio / Coude Tube - Tube / Codo Tubo-Tubo

CÓDIGO	MEDIDAS	U.CAJA
424016M	16 - 16 cm	25
424020M	20 - 20 cm	25
424025M	25 - 25 cm	20
424036M	26 - 26 cm	20
424032M	32 - 32 cm	10



Female Tee / Raccordo A T Femina / Te Femelle / Te Hembra

CÓDIGO	MEDIDAS	U.CAJA
426216M	1/2" F - 16 cm	25
426220M	1/2" F - 20 cm	25
426325M	3/4" F - 25 cm	25
426336M	3/4" F - 26 cm	25
426432M	1" F - 32 cm	10



Tube-Tube Tee / Raccordo A T / Te Tube-Tube / Te Tubo-Tubo

CÓDIGO	MEDIDAS	U.CAJA
429016M	16 - 16 - 16 cm	25
429020M	20 - 20 - 20 cm	25
429025M	25 - 25 - 25 cm	25
429036M	26 - 26 - 26 cm	25
429032M	32 - 32 - 32 cm	10



Female Coupler / Raccordo Diritto Femmina / Manchon Femelle / Enlace Hembra

CÓDIGO	MEDIDAS	U.CAJA
431216M	1/2" F - 16 cm	25
431220M	1/2" F - 20 cm	25
431320M	3/4" F - 20 cm	25
431325M	3/4" F - 25 cm	25
431336M	3/4" F - 26 cm	25
431425M	1" F - 25 cm	25
431436M	1" F - 26 cm	25
431432M	1" F - 32 cm	10



Male Coupler / Raccordo Diritto Maschio / Manchon Mâle / Entronque Macho

CÓDIGO	MEDIDAS	U.CAJA
432216M	1/2" M - 16 cm	25
432220M	1/2" M - 20 cm	25
432316M	3/4" M - 16 cm	25
432320M	3/4" M - 20 cm	25
432325M	3/4" M - 25 cm	25
432336M	3/4" M - 26 cm	25
432425M	1" M - 25 cm	25
432436M	1" M - 26 cm	25
432432M	1" M - 32 cm	10



Reducing Union / Raccordo Diritto Ridotto / Reducing Union / Raccord Droit Jonction Réduit / Manguito Unión Reducido

CÓDIGO	MEDIDAS	U.CAJA
434160M	16 - 20 cm	25
434165M	16 - 25 cm	25
434176M	16 - 26 cm	25
434205M	20 - 25 cm	25
434216M	20 - 26 cm	25
434252M	25 - 32 cm	10
434256M	26 - 32 cm	10



Female Swivel Fitting / Female Swivel Fitting / Raccord Droit Femelle Ecrou Tournant / Racor Móvil

CÓDIGO	MEDIDAS	U.CAJA
435216M	1/2" F - 16 cm	25
435220M	1/2" F - 20 cm	25
435320M	3/4" F - 20 cm	25
435325M	3/4" F - 25 cm	25
435336M	3/4" F - 26 cm	25
435425M	1" F - 25 cm	25
435436M	1" F - 26 cm	25
435432M	1" F - 32 cm	10



Tube-Tube Reduced Tee / Raccordo A T Ridotto / Te Réduite Tube-Tube / Te Reducida Tubo-Tubo

CÓDIGO	MEDIDAS	U.CAJA
430606M	16 - 20 - 16 cm	25
430066M	20 - 16 - 16 cm	25
430060M	20 - 16 - 20 cm	25
430006M	20 - 20 - 16 cm	25
430560M	25 - 16 - 20 cm	25
430570M	26 - 16 - 20 cm	25
430565M	25 - 16 - 25 cm	20
430586M	26 - 16 - 26 cm	20
430500M	25 - 20 - 20 cm	25
430510M	26 - 20 - 20 cm	25
430505M	25 - 20 - 25 cm	20
430516M	26 - 20 - 26 cm	20
430550M	25 - 25 - 20 cm	25
430556M	26 - 26 - 20 cm	25
430525M	25 - 32 - 25 cm	10
430536M	26 - 32 - 26 cm	10
430202M	32 - 20 - 32 cm	10
430255M	32 - 25 - 25 cm	10
430265M	32 - 26 - 26 cm	10
430252M	32 - 25 - 32 cm	10
430262M	32 - 26 - 32 cm	10



Male Elbow / Gomito Maschio / Coude Mâle / Codo Macho

CÓDIGO	MEDIDAS	U.CAJA
422216M	1/2" M - 16 cm	25
422220M	1/2" M - 20 cm	25
422320M	3/4" M - 20 cm	25
422325M	3/4" M - 25 cm	25
422336M	3/4" M - 26 cm	25
422425M	1" M - 25 cm	25
422426M	1" M - 26 cm	25
422432M	1" M - 32 cm	25



Female Elbow / Gomito Femmina / Coude Femelle / Codo Hembra

CÓDIGO	MEDIDAS	U.CAJA
421216M	1/2" F - 16 cm	25
421220M	1/2" F - 20 cm	25
421320M	3/4" F - 20 cm	25
421325M	3/4" F - 25 cm	25
421336M	3/4" F - 26 cm	25
421432M	1" F - 32 cm	10



Wall Elbow / Attacco A Muro / Applique Mura / Codo Mural

CÓDIGO	MEDIDAS	U.CAJA
423216M	1/2" F - 16 cm	25
423220M	1/2" F - 20 cm	25
423320M	3/4" F - 20 cm	25
423325M	3/4" F - 25 cm	25
423336M	3/4" F - 26 cm	25



Hollow Side Wall Elbow / Gomito cartongesso / Coude Mur Creux / Codo Tabique Hueco

CÓDIGO	MEDIDAS	U.CAJA
425216M	1/2" F - 16 cm	25
425220M	1/2" F - 20 cm	25

Technical characteristics

Profile compatible pressing (TH-H-U-RFZ)
Manufactured from brass CW617N
Manufactured according to EN1254/3 standard
Stainless steel bushing AISI 304
Highly temperature resistant EPDM O-rings

Caratteristiche tecniche

Pressatura compatibile con profili TH-H-U-RFZ
Realizzato in ottone CW617N
Lavorazione secondo la Norma EN1254/3
Campana in acciaio inossidabile AISI 304
Guarnizioni O-ring in EPDM altamente resistente alle temperature

Caractéristiques techniques

Pressage compatible avec les profils TH-H-U-RFZ
Fabriqué en laiton CW617N
Fabriqué selon la Norme EN1254/3
Douille en acier inoxydable AISI 304
Joints toriques en EPDM hautement résistants aux températures

Características técnicas

Prensado compatible con perfiles (TH-H-U-RFZ)
Fabricado en latón CW617N
Fabricado según Norma EN1254/3
Casquillo de INOX AISI 304
Juntas tóricas en EPDM altamente resistentes a temperaturas